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PENDIDIKAN ANAK USIA DINI 

TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH XIV  

Alamat: Jl. Tlogorejo N0.114 Desa Sogo Kecamatan Babat  

Kabupaten Lamongan 62271 

 

Rencana Perencanaan Pembalajaran Harian (RPPH) 

(Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak) 

 

Semester Bulan/Minggu Ke / Kelompok : I(satu)/ XVI /A 

Hari / Tanggal                 : Selasa, 02 November 2021 

Tema / Sub Tema             : Tanaman/Buah Pisang 

Alokasi Waktu                : 10 Menit 

Alat dan Bahan                                        : Pisang, Baskom Angka, Gambar Pisang, Lembar Kerja, 

Gunting, Lem, Pasta, mangkok kecil dan  Pelepah Pisang 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mempercayai Tuhan melalui ciptaanNya yaitu Buah Pisang(NAM:1.1) 

2. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai wujud rasa 

syukur kepada Tuhan dengan menjaga dan merawat tanaman buah pisang(NAM:1.2) 

3. Anak memiiki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan dilingkungan 

Lembaaga TK untuk melatih kedisiplinan(SOSEM:2.6) 

4. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai dan membereskan 

mainan pada tempatnya(SOSEM:2.12) 

5. Anak dapat mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar 

dan motorik halus(FM: 3.3-4.3) 

6. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif(KOG:2.3) 

7. Anak dapat mengenal dan menyampaikan tentang benda-benda disekitar yang 

dikenalnya(nam,warna,bentuk,ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-cirinya) 

melalui kegiatan konsep banyak sedikit(KOG:3.6-4.6) 

8. Anak dapat menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap santun kepada orang tua, guru 

dan teman(BHS:2.14) 

9. Anak dapat memahami dan menunujukkan kemampuan berbahasa reseptif, menyimak dan 

membaca(BHS:3.10-4.10) 

10. Anak dapat mengenal dan menghasilkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan 

berbagai media(SENI:3.15-4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Awal: 

1. Bergandeng tangan membentuk lingkaran 

2. Salam 

3. Berdo’a sebelum belajar 

4. Absensi 

5. Bermain Tepuk “Pisang”: 

Aku buah pisang 

Warnaku hijau 

Bila matang warnaku kuning 

Aku manis sekali 

Aku menyehatkan 

Buah pisang, Enak 

6. Bercakap-cakap sesuai tema 



7. Mengenal aturan main 

8. Toilet Trainning 

 

 Kegiatan Inti 

1. Anak mencari 3(tiga) alat pertanian yang dibutuhkan pak tani pisang 

2. Anak membentuk pisang dari platisin 

3. Anak menggunting dan menempel gambar pisang 

 

 Istirahat 

 Do’a Sebelum Makan 

 Makan Bekal 

 Bermain bebas 

 

 Kegiatan Penutup 

1. Do’a sesudah makan 

2. Recalling 

3. Bermain Tepuk “Pisang” 

4. Guru Menanyakan perasaan anak selama hari ini bermain dan belajar 

5. Guru Menginformasikan kegiatan untuk besok 

6. Do’a penutup 

7. Salam 

 

C. Rencana Penilaian 

1. Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator Penilaian 

Nilai Agama Dan 

Moral 

1.1 Mempercayai Tuhan melalui CiptaanNya yaitu buah Pisang 

1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar 

sebagai wujud  rasa syukur kepada Tuhan dengan menjaga 

dan merawat tanaman Buah Pisang 

Sosial Emosional 2.6 Memiliki perilaku dan mencerminkan sikap yang taat pada 

aturan dilingkungan lembaga TK untuk melatih kedisiplinan 

2.12 Terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai 

selesei dan membereskan mainan pada tempatnya 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

Kognitif 3.5-4.5 Mengetahui dan menyelesaikan cara menyelesaikan masalah 

dan memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

3.6-4.6 Mengenal dan menyampaikan tentang benda-benda disekitar 

yang yang dikenalnya(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 

sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-cirinya) 

Bahasa 2.14 Menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap santun 

kepada orang tua, guru dan teman 

3.10-

4.10 

Memahami dan menunujukkan kemampuan bahasa reseptif, 

menyimak dan membaca 

Seni 3.15-

4.15 

Mengenal dan menghasilkan karya dan aktifitas seni dengan  

menggunakan berbagai media 

 

2. Teknik Penilaian yang digunakan 

a. Skala Capaian Perkembangan 

b. Catatan hasil karya 

c. Catatan anekdot 

 

Mengetahui, 

Kepala TK AISYIYAH XIV     Guru TK A 

 

 

 

Nikmatun Jaliyah, S.Pd    Fadilla Mega Selviana, SPd 



FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK AISYIYAH XIV 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

Semester/ Minggu : I/XVI    Kelompok  : A 

Hari/ Tanggal  : Selasa, 02 November 2021 Tema/ Subtema  : Tanaman/Buah/Pisang 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator Penilaian 

Nama Anak 
   

Nilai Agama dan 

Moral 

1.1 Anak Mempercayai adanya  Tuhan melalui ciptaanNya: Pohon 

pisang adalah ciptaan Allah 

   

1.2 Anak Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar 

sebagai wujud  rasa syukur kepada Tuhan dengan menjaga dan 

merawat tanaman Buah Pisang: anak-anak menceritakan 

bagaimana cara merawat tanaman pisang 

   

Sosial Emosional 2.6 Anak Memiliki perilaku dan mencerminkan sikap yang taat pada 

aturan dilingkungan lembaga TK untuk melatih kedisiplinan 

   

2.12 Anak Terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai 

selesei dan membereskan mainan pada tempatnya 

   

Fisik Motorik 3.3-

4.3 

Anak dapat Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus: Bergandeng 

tangan, bermain Tepuk, Menggunting, Menempel 

   

Kognitif 2.3 Anak Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif: 

mengecap dari pelepah pisang 
   

3.6-

4.6 

Anak dapat Mengenal dan menyampaikan tentang benda-benda 

disekitar yang yang dikenalnya(nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-cirinya) melalui konsep 

banyak sedikit: mengelompokkan buah pisang dari jumlahnya 

   

Bahasa 2.14 Anak dapat Menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap 

santun kepada orang tua, guru dan teman:anak tidak mengobrol 

saat guru memberikan penjelasan, mengangkat tangan jika ingin 

bertanya dan meminta izin jika ingin ke toilet. 

   

3.10

-

4.10 

Anak dapat Memahami dan menunujukkan kemampuan bahasa 

reseptif: anak menyimak perkataan guru berupa penjelasan 

maupun perintah dan anak membaca huruf/kata yanga da di 

lembar kerja 

   

Seni 3.15

-

4.15 

Anak dapat Mengenal dan menghasilkan karya dan aktifitas seni 

dengan  menggunakan berbagai media:membuat kreasi dari 

pelepah pisang dengan pasta 

   

Keterangan : BB(Belum Berkembang) 

MB(Mulai Berkembang) 

  BSH(Berkembang Sesuai Harapan) 

  BSB(Berkembang Sangat Baik) 

 

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH XIV      Guru Kelompok A 

 

 Nikmatun Jaliyah, S.Pd      Fadilla Mega Selviana S.Pd 

 

 



PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

TK AISYIYAH XIV 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

Semester/ Minggu : I/XVI    Kelompok  : A 

Hari/ Tanggal  : Selasa, 02 November 2021 Tema/ Subtema  : Tanaman/Buah/Pisang 

Nama 

Anak 

Foto Hasil Karya Hasil 

Pengamatan 

Analisis Ketercapaian Kompetensi 

Dasar 

    

    

    

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH XIV      Guru Kelompok A 

 

 Nikmatun Jaliyah, S.Pd      Fadilla Mega Selviana S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

TK AISYIYAH XIV 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

Semester/ Minggu : I/ XVI    Kelompok  : A 

Hari/ Tanggal  :Selasa, 02 November 2021 Tema/ Subtema  : Tanaman/Buah/Pisang 

Nama Anak 
Tempat 

Kejadian 

Waktu 

Kejadian 
Peristiwa/ Perilaku 

    

    

    

    

    

    

    

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH XIV      Guru Kelompok A 

 

 Nikmatun Jaliyah, S.Pd      Fadilla Mega Selviana S.Pd 

 

 

 


